



В Чебоксарах молодой человек подозревается в применении насилия в отношении троих полицейских

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 сентября 2017 года в городе Чебоксары подозреваемый был доставлен в полицию за мелкое хулиганство, где он в состоянии алкогольного опьянения, недовольный правомерными действиями правоохранителей, нанес трем сотрудникам органов внутренних дел удары головой по их лицам. Тем не менее противоправные действия нарушителя были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В отношении пострадавших полицейских и самого подозреваемого назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Также злоумышленник привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) в виде 10 суток административного ареста.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1164792>